Fränzi Rock Band

Die "Fränzi Rock Band" wurde (auf Initiative einiger Mitglieder der damaligen "ATB Bigband") im Herbst 2009 gegründet und besteht zum Großteil aus Schülerinnen und Schülern des Franziskanergymnasiums Bozen. Die Besetzung ändert sich jedoch jedes Jahr, da stets einige Mitglieder aus Studiengründen die Band verlassen.

Die "Fränzi Rock Band" spielt Rock-Covers der unterschiedlichsten Bands (AC/DC, Beatles, Green Day, Guns N' Roses, Nirvana, Pink Floyd, Pretty Reckless, Queen, Red Hot Chili Peppers, Rolling Stones, u.v.m), die von den Musikerinnen und Musikern gemeinsam ausgesucht, selbständig erarbeitet, bei den Bandproben bühnenreif eingespielt und schließlich bei Konzerten dem Publikum präsentiert werden.

Ziel dabei ist es, den Jugendlichen die Rockmusik näherzubringen und ihnen die Möglichkeit des Musizierens innerhalb einer Band zu geben; zudem steht auch der Spaß sowohl bei den Proben als auch bei den Konzerten im Mittelpunkt. Seit ihrer Gründung waren bisher 30 Jugendliche meist für mehrere Jahre Mitglieder der "Fränzi Rock Band", und insgesamt waren über 100 verschiedene Rocksongs im Repertoire.

Die Auftritte der "Fränzi Rock Band" finden einerseits im Rahmen schulinterner Veranstaltungen statt; andererseits sind ihre jährlichen Rock-Konzert-Partys im Streitbergerkeller in der Bozner Altstadt mittlerweile schon fast legendär …

